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Der Vorstand hat in den vergangenen Jahren versucht, Sie mit unseren Garteninformationen auf dem Laufenden zu halten. Wir werden auch 2020 diese Tradition fortführen und Sie über alles Wissenswerte und Interessante zu informieren.
Aus diesem Grund wollen wir Ihnen, noch lange vor Beginn der eigentlichen Arbeit im Garten, die wichtigsten Informationen für das kommende Gartenjahr auf dem Postweg übermitteln.


Mitgliederversammlung
Am Samstag, dem 25. April 2020 mit Beginn um 14.00 Uhr findet im Vereinshaus unserer Heimgartenanlage die Mitgliederversammlung mit dem Tagesordnungspunkt „Neuwahlen“ statt. 
Als Gäste erwarten wir den Vizepräsidenten des Landesverbandes Herrn Horst Ruckenstuhl, sowie die Vorsitzende der Kleingartenkommission Gemeinderätin Ingrid Heuberger. Neben der Vorstellung der neuen Mitglieder und den Berichten über das abgelaufene Vereinsjahr haben sie die Möglichkeit, Anfragen an die Vereinsverantwortlichen zu stellen.
Im Anschluss der Mitgliederversammlung sind alle Teilnehmer zu einem kleinen Imbiss eingeladen.


Sommerfest
Am Samstag, dem 08. August 2020 mit Beginn um 12.00 Uhr findet unser alljährliches Sommerfest am Vorplatz des Vereinshauses statt. Wie schon in den vergangenen Jahren ersuchen wir Sie auch heuer wieder um Ihre Mithilfe. Dringend gesucht werden Freiwillige, die beim Fest mitarbeiten wollen. Anmeldungen nimmt unser Obmann Harald Hansmann schon jetzt gerne entgegen. Falls Sie aber unseren Glückshafen unterstützen wollen, so können Sie Ihre Preise schon jetzt bei unserem Ehrenobmann Herrn Simmer Herbert abgeben. Die Einladung mit dem Rahmenprogramm erhalten Sie rechtzeitig vor dem Sommerfest. Wir freuen uns schon jetzt auf Ihren Besuch.


Wasser marsch
Vorausgesetzt, die Temperaturen erlauben es, wird das Wasser am Samstag, dem 
21. März 2020 auf den Parzellen aufgedreht. Schon eine Woche früher gibt es Wasser im Vereinsheim bzw. können Sie die Toiletten im Vereinsheim wieder benutzen.
Bitte schauen sie rechtzeitig, dass die Wasserhähne auf Ihren Parzellen zugedreht sind.


Aktion „Baum- und Strauchschnitt im Garten“
In der Zeit von Freitag, den 13. bis einschließlich Sonntag, den 15. März 2020 können Sie Ihren Baum- oder Strauchschnitt auf dem Parkplatz auf dem dafür gekennzeichneten Platz deponieren. Am darauffolgenden Montag ab 08.00 Uhr wird der Baumschnitt von der Holding Graz gegen Kostenersatz entsorgt. Bitte deponieren Sie keine anderen Abfälle. Um die Kosten für die Entsorgung möglichst gering zu halten ersuchen wir Sie um eine kleine freiwillige Spende.
Die Grünschnittsäcke stellen Sie bitte wie gewohnt in die Grünschnitthütte am Ende des Parkplatzes. 
Ein Postkasten in dem Sie Ihre Spende deponieren können wird am Parkplatz angebracht.


Stromablesung nicht mehr erforderlich
In allen Stromkästen am Beginn jedes Stichweges wurden intelligente Zähler, sogenannte Smart Meter eingebaut. Diese Smart Meter leisten einen wertvollen Beitrag zum Umweltschutz. Darüber hinaus bietet Ihnen diese neue Zählertechnologie ein Höchstmaß an Transparenz über Ihren Energieverbrauch und hilft Ihnen dabei, Energie und Kosten zu sparen. Die jährliche Stromablesung entfällt, zudem ist eine tägliche Zwischenabrechnung, möglich.


Die schönsten Heimgärten wurden gewählt
Insgesamt 11 207 Personen haben bei der Wahl der schönsten Heimgärten in unserer Anlage mitgemacht. Die fünf Sieger werden bei der Mitgliederversammlung mit schönen Preisen prämiert.

Wir wünschen Ihnen ein schönes Gartenjahr 2020

Hansmann Harald eh.             Evelyn Mayer-Heidinger eh.       Silvia Wieser Frank eh.
Obmann                                    Schriftführer                                   Kassier	
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